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Prueba de Evaluacién Intermedia 1 Numer
Duracién: 50 mins. iAtencion!: No se admitirdn respuestas no justificadas adecuadamente

Problema 1.-(4 puntos).-El amplificador de tension, 4, del circuito de la figura tiene los siguientes pardmetros:
R;= 10k, R, = 100Q), y 4, =-10* (V/V). Otros datos son: R, = 20kQ), y R, = 300Q.
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Obtenga la ganancia de corriente del circuito definida como: G; = (ir/ig). Exprese también el valor de dicha
ganancia en dB (esto es: G1] as)- No olvide especificar las unidades correspondientes correctamente.




E.A. - PEL-1, octubre-2013, pag.-2

Problema 2.-Los AO’s del circuito de la figura son todos de caracteristicas ideales:

AMA
10R
R
T 4R a) (3 puntos).-Obtenga la expresién que
ARA 20R relaciona la salida del circuito con
t a0t Va4 AN

ambas entradas: vs=f(v;, vs)

Vs b) (3 puntos).-Suponga ahora que los
amplificadores AO1 y AO2 tienen,
segun sus datos de catdlogo, una
tension de offset méaxima de 10mV.
Calcule entre qué limites variara la
tension de error en la salida de todo el
circuito, Vg, debida al offset de dichos
amplificadores.
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